

湖南省女红协会成立

鲁华出席大会并讲话,江再红当选为会长

今日女报/凤网讯(记者 罗雅洁 通讯员 郑丽萍 张逢)栩栩如生的湘绣、苗绣,手工编织的裙子、披肩,精巧可爱的虎头鞋……11月1日,首期全国妇联手工编织骨干湖南培训班暨湖南省女红协会成立大会在长沙开班,会议现场展出了各市州的优秀手工作品。省妇联副主席鲁华出席大会并讲话。省民政厅、省文化厅、省贸促会有关领导和各市州妇联有关人员、省女红协会全体成员、市州相关协会成员和高校女大学生约150余人参加大会。

鲁华希望,省女红协会能充分利用自身的技术优势和市场优势,定期面向贫困地区妇女提供技能培训,并吸纳妇女就业。各级妇联能以省女红协会的成立为契机,将发展手工编织与巾帼脱贫行动结合起来,把手工编织发展作为促进妇女就业创业、推进扶贫开发、服务妇女发展的重要举措。相关部门和社会各界能够一如既往地支持妇女手工编织

产业发展,积极搭建服务平台,共同保护和传承湖湘优秀传统文化。最后,鲁华鼓励广大女性手艺人刻苦钻研新技能,努力掌握新本领,全面提高自身综合素质。

湖南开福湘绣研究所总工艺师、中国工艺美术大师江再红当选为省女红协会会长。据了解,协会的成立将加快推动以湘绣、苗绣、侗锦、红瓷等为重点的湖南女红文化的挖掘与产业开发,促进湖南女红走上创新型、效益型、集约型、生态型发展道路,创建具有湖湘文化特色的妇女手工编织产业发展模式。目前全省14个市州已有8个成立相关协会。

为丰富学习内容,为期4天的培训安排了市州经验交流、特色手工业企业发展实例分享、湘绣和女红创业基地调研等活动,并邀请省内外有关专家,开设了唐卡艺术、互联网+女红、色彩搭配与人物塑造、小额担保贷款政策等讲座。



女红协会会员在会后开心合影,庆祝有了自己的“娘家”。

6名女运动员获“湖南省三八红旗手”称号

今日女报/凤网讯(记者 唐天喜)11月1日,因在第15届里约残奥会上表现出色,湖南省妇联决定,授予田径运动员陈君飞、蒋芬芬、周霞、文晓燕、史逸婷和射击运动员晏亚平“湖南省三八红旗手”荣誉称号。

在本届残奥会上,我省残疾人体育健儿克服常人难以想象的困难和障碍,不畏强手、顽强拼搏,取得了8枚金牌、4枚银牌、1枚铜牌的优异成绩,其中陈君飞等女运动员凭借着顽强的意志品质、良好的竞技状态和奋力拼搏的精神,取得了优异成绩,奏响了催人奋进的生命凯歌,生动

诠释了湖南女性自尊、自信、自立、自强的时代巾帼精神。

省妇联希望受到表彰的女运动员再接再厉,继续发扬自强不息、奋勇争先的体育精神,在新的起点上再创佳绩,为祖国争得荣誉;希望全省广大妇女向受表彰的残疾女运动员学习,学习她们心系祖国、牢记使命的爱国精神,学习她们不屈不挠、勇攀高峰的精神风范,学习她们身残志坚、超越自我的意志品质,立足本职岗位,努力拼搏进取,为建设富饶美丽幸福新湖南、实现中华民族伟大复兴的中国梦创造不凡业绩,贡献巾帼力量。

妇联星空 >>

湘潭市: 132个社区建家教指导中心

今日女报/凤网讯(记者 陈炜)近日,湘潭市妇联联合市教育局对城区全部社区家庭教育指导中心进行督查指导。

全市城区共有132个社区,此次督查发现,所有社区均已实现了三个“百分百”:一是百分百地成立了家庭教

育指导中心;二是各社区家庭教育指导中心百分百地建立了家庭教育宣传专栏、张贴了宣传海报,实现了有牌子、有制度上墙;三是家庭教育指导中心百分百地每月开展了家庭教育讲座、亲子活动。

近年来,市妇联非常重视

家庭教育工作,不仅为社区成立家庭教育中心争取民政局统一挂牌,还争取社会资源为中心统一添置电脑、投影、空调等设备设施。同时还开展公益讲座、古诗词经典吟诵、亲子活动等,得到了居民们的热烈欢迎。

永州市: 举行反家庭暴力培训班

今日女报/凤网讯(通讯员 刘小文)近日,永州市反家庭暴力培训班在祁阳县文明铺镇举行,市妇联主席黄玉芳出席并讲话。县妇联、该镇班子成员以及中小学等相关负责人参加培训。

培训会上,主讲人袁红萍就《反家庭暴力法》出台

的背景和意义、如何防范家庭暴力、家庭暴力实施者应负哪些法律责任等知识进行了详细讲解,为全县广大妇女同胞加深理解、正确运用这部法律打开了学习的大门,为反家庭暴力法的全面实施打下坚实基础。

黄玉芳指出,要把法律

学习好宣传好,加大宣传力度,提高全社会反家庭暴力的意识和能力。要把法律掌握好运用好,明确政府、社会、家庭各方责任,把法治与德治结合起来,把握好公权力介入的情形和范围,协调配合,共同撑起鼓励和维护家庭和谐的“保护伞”。

张家界: 为长征烈士扫墓

今日女报/凤网讯(通讯员 柴伶俐)10月24日,张家界市妇联组织机关全体干部职工以及区县妇联干部来到贺龙元帅的故乡—桑植县开展祭扫长征烈士墓活动。她们在革命烈士陵园、长征纪念馆等进行扫墓、敬献花篮、

宣读祭文、瞻仰遗物、听长征故事等活动,缅怀长征烈士的英勇事迹和崇高精神。

张家界是一片红色的热土,曾是湘鄂西、湘鄂边、湘鄂川黔革命根据地的发源地和中心区域,也是中共湘鄂川黔边区省委、省军区驻

地和革命时期的指挥中心。大革命期间,先后有四万多张家界儿女为革命献出了宝贵的生命,仅10万人口的桑植县就有2万人参加了红军、赤卫队、游击队,贺龙所在家族更有1000多人献身革命事业。

株洲市: 心理健康沙龙受欢迎

今日女报/凤网讯(通讯员 刘莎)俗话说:“家家有本难念的经。”随着物质越来越丰富,有些人的“家经”似乎更难念了,可人们对幸福的渴望永远不会变。10月28日,20多名市民带着这份

渴望,走进株洲市妇联妇女儿童心理健康服务中心,参加了“幸福诺亚方舟”主题沙龙活动。

本次沙龙由国家心理咨询师、经络催眠师袁紫乐主持。活动结束后,大家纷纷表示:

通过这次活动,收获了很多婚姻中的相处技巧,现在有信心解决婚姻关系的问题,谢谢妇联提供了这么好的一个平台。

宁乡县:“家长课堂”解读留守儿童心理奥秘

今日女报/凤网讯(记者 陈炜)孩子心理发展的关键期,父母却不在身边,如何弥补?11月1日,“同在蓝天下,牵手共成长”关爱宁乡留守儿童公益项目“家长(监护人)课堂”在长沙市宁乡县举行,心理学博士、国家级二级心理咨询师、国际萨提亚家庭治疗师向秀英应

邀进行了专题授课,为前来听课的300名留守儿童家长解读孩子心理成长的奥秘。

活动现场设置了互动提问环节,并为每位家长免费发放了家庭教育书籍。

此次活动由长沙市文明办指导,长沙市留守(流动)儿童服务中心与宁乡县政府联合主办,市儿童活动中心、

县妇联承办的一项长期公益性家庭活动。该活动开设有关家庭教育知识、科学教子方法、家长教育心得等课程,定期授课,旨在通过普及科学的家庭教育知识帮助家长,特别是帮助留守、流动、残疾等特殊儿童的家长不断成长,在言传身教中,促进孩子健康成长。

蓝山县: 慰问“两癌” 免费检查确诊病例

今日女报/凤网讯(通讯员 彭红梅)“虽然不幸患了乳腺癌,但两癌免费检查让我尽早地确诊了疾病,挽救了我的生命。”在毛俊镇俊溪村,已做手术和化疗陈女士说。10月31日,永州市蓝山县妇

联、县卫计委、县妇幼保健院相关负责人先后深入楠市镇、土市镇、太平镇、毛俊镇等地看望农村妇女“两癌”免费检查确诊病例,并送上慰问金。

根据省政府文件精神,蓝

山县今年农村妇女“两癌”免费检查项目任务数为4970人,完成检查人数5116人,超额完成省定任务数。目前已确诊5例宫颈癌、2例乳腺癌。

遗失声明
湖南银社广告传媒有限公司不慎遗失增值税专用发票一份,发票代码4300162130,发票号码02897218,特此声明作废。

遗失声明
湖南广晟节能环保科技有限公司遗失银行开户许可证,开户行为长沙开福农村合作银行九尾冲分理处,账号:80081110004095642012,核准号为J5510015311701,编号为5510-00708844,特此声明作废。

本报所付作者的稿酬,已包括纸质及数字形态出版的《今日女报》的稿酬。因各种原因,本报未能联系到的作者的稿酬查询及其他有关稿酬的未明事宜,请与本报联系(0731-82333608)。